



# 国际设计学院

## INTERMARK INTERNATIONAL DESIGN COLLEGE

### 国际设计学院

Intermark ( IIDC ) 是上海建桥学院的二级学院。作为全球最大经济体，通过在国际各个领域的渗透，中国展现出其成为世界引领者的潜力和决心。IIDC 坐落于魔都上海，聚焦于亚洲国际设计文化与全球性的互动，以培养国际性跨专业跨领域的创新设计人才为目标，提供本科创意设计及管理教育。

上海建桥学院国际设计学院( IIDC )着眼业界国际化人才需求，侧重精英层次教学。实行跨学科融合的教学体系，实现全英文教学环境，本着卓越办学的理念，坚持一流师资的办学特色，坚持多元化多层次的教学合作，聘请学界和业界知名学者和专家担任课程教学工作。IIDC 拥有广泛的国际网络，雄厚的师资力量，和优质的国际学生。下设品牌设计、时尚产品设计、数码互动和娱乐图形设计三个专业方向。学生主要来自美国，俄罗斯，韩国，法

国，捷克，罗马尼亚，印尼，等国家。

IIDC 教学体系注重学生国际视野，创新思维，商业认知，设计流程，专业技能，综合沟通协作能力的培养。培养学生兼具国际化视野和本土视角，掌握先进设计理念、关注市场需求，精通相关技能；面对实际项目，具有综合解决实际问题的能力，同时具备良好的表达沟通能力及自主学习能力，具备团队合作精神和职业素养。培养学生成为复合型、具有领导才能的专业人才。

学生毕业后，可在品牌咨询，大众媒体，时尚产品，数字内容，广告设计等领域，从事相关战略咨询，平台运营，设计项目管理等岗位。毕业生就职不仅面向本土企事业单位，同时能够胜任于具有国际背景的，具有影响力的相关企业和单位。



### 国际设计学院 2019 年招生专业

数字媒体技术（全英文教学）文理兼收 学位：工学学士  
视觉传达设计（全英文教学）艺术类 学位：艺术学学士

### 下属以下三个专业方向：

品牌设计方向  
时尚设计方向  
数码互动和娱乐图形设计方向

### IIDC 学院特色：

#### 1. 运营系统：

- 最先进的设施和设备
- 高额的投资计划和弹性奖学金机制
- 高预算管理支持

#### 2. 师资结构：

- 来自世界各个高等学府的资深教授
- 世界著名设计公司资深设计师
- 创新教育管理团队

#### 3. 办学策略：

- 跨学科的教学设置和精英化的教学理念
- 提供学员在国内外著名企业实习的机会
- 与世界各院校协作发展
- 专注于传授专业领域的实用经验和技能

#### 4. 国际交流

- 学院提供英语为语言媒介的多元文化环境。
- 学生拥有广阔的国际交流。每年举办教师与学生的作品巡展、设计教学和市场教学的学术论坛等，为学生提供中短期学术游览。
- 学院与海外 43 所知名大学建立合作关系，与法国巴黎国际奢侈品管理学院和美国伍德伯里大学等知名海外高校签订了本科，硕士联合培养协议。

## 品牌设计方向



### 方向简介

品牌设计方向基于市场调研和市场分析，通过传授创新的、系统的、商业化的品牌设计方案，培养学生成为品牌策划及设计领域的从业者和具有领导才能的专业人才。

国际设计学院教授学生适应多媒体环境和跨学科学习。培养学生成为熟练的企划者，终身学习者。学生将掌握如何通过系列的思考和独特的方法，用设计来解决企业的问题，提高企业的社会竞争力。

国际设计学院注重学生团队精神的培养，让学生在设计团队和组织中提升自己的层次，成为有价值，有策略的参与者和决策者。

### 核心课程

市场营销，计算机技术与应用，品牌命名，设计研究和分析，品牌标志设计，消费者行为，网络和移动终端设计，创意技巧，品牌策划，广告设计，多媒体广告，消费品包装设计，品牌互动设计，品牌包装设计等相关内容。

### 就业方向

2018年 品牌设计方向就业率100%，就业对口率100%。

国际设计学院培养设计领域具有领导力，跨专业，具有创新能力的专业人才。品牌设计领域的毕业生，就业面较广。从事咨询业，广告业，设计行业的工作，胜任品牌策划师，品牌设计师，项目总监等岗位。



## 时尚设计方向



### 方向简介

时尚设计方向是基于“法国奢侈品”时尚，包括服装系列，服饰和配饰等。时尚设计的学生需要融合所有时尚艺术及时尚设计、营销方面的专业知识。国际设计学院的课程不仅具有创新性而且具有商业性，包括一些理论课程，案例分析，国内外设计大师的讲座，以及具有创新性的工作坊，从而提升学生在时尚设计领域的能力。

国际设计学院教授学生从时尚营销到时尚设计的一系列课程，提供给学生精确的设计信息，通过设计信息的交流达到最终的设计目标。国际设计学院教授学生学会优秀的口语和书面语表达技能，从而使学生能在团队合作中充分地阐述自己的理念。国际设计学院使学生充分掌握项目管理的能力，问题解决和协商的技能，培养学生创新思维，教授学生服装架构知识。

### 核心课程

世界时尚潮流史，服装品牌管理，服装打板，立体剪裁，纺织品设计，流行趋势预测，服装配饰设计，时尚营销，数码时装设计，服装插画，珠宝设计，企业商业规划，自创时尚品牌，全球交换课程等内容。

### 就业方向

从事时尚相关行业的工作。胜任服装设计师，时尚产品设计师，艺术总监，创意总监，服装打板设计师，时尚产品策划，时尚陈列师等职位。



## 数码互动和娱乐图形设计方向

### 方向简介

数码互动和娱乐图形设计方向专业课程全方位覆盖了电影制作，游戏编程，虚拟现实技术等各个领域。包含移动应用程序，特效制作，后期剪辑，游戏引擎技术，游戏策划，虚拟现实场景架构，数字广告，娱乐图形等课程。

数码互动和娱乐图形设计是数字媒体产业对应的设计学领域专业方向。在设计领域和可视化通信行业中发展尤为迅速。是一门跨领域，综合性极强的学科，体现了“科学、艺术和人文”的理念。数码设计师面临更严酷的挑战。要求具备较高的技术能力，涉及更广阔的知识领域，具备更强的有文化意识。

### 核心课程

人物动画设定，商业电影广告，游戏和动漫，扩充实境和虚拟现实，3D动画设计，VR虚拟现实交互设计，动作捕捉，数码特效合成，UX设计，多投影数字技巧，游戏动画，手机互动，娱乐设计等。

### 就业方向

国际设计学院培养出的学生可以从事电影，视频游戏，动漫，商业视频，主题公园，展览等项目的策划和设计。胜任摄影师，娱乐图形设计师，移动营销设计师，主题公园策划师，媒体概念策划师，数字品牌设计师，电影制作者，数字游戏项目经理。

